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1. 

Sajtóközlemény 

AAZZ  IINNTTEERRWWAARREE  ÜÜGGYYFFEELLEEII  IINNGGYYEENN  DDUUPPLLÁÁZZHHAATTJJÁÁKK  MMEEGG  AA  
SSÁÁVVSSZZÉÉLLEESSSSÉÉGGÜÜKKEETT  

Az 1 Mbit/s maximális letöltési sebességű Interware ADSL Internet 
előfizetéssel rendelkezők most költségmentesen igényelhetik a 
módosítást az új 2,5Mbit/s maximális letöltési sebességű 
csomagra. 

Az Interware Internet Szolgáltató Zrt. a közelmúltban 2,5 Mbit/s maximális 
letöltési sebességű ADSL szolgáltatási csomagot vezetett be. 
 
A új sávszélesség azoknak hasznos elsősorban, akiknek kevés a belépő szintű, 1 
Mbit/s, ugyanakkor a 4 Mbit/s csomag meghaladja jelenlegi igényüket.  
 
Az új sávszélesség a vállalat egyéni és üzleti előfizetői számára kialakított 
csomagokban is megtalálható a Magyar Telekom szolgáltatási területén. 
 
Az Interware mind új, mind meglévő előfizetőinek kínálja az új csomagot, sőt azon 
ügyfelek, akik már használják a cég 1Mbit/s szolgáltatását a havidíj emelkedése és 
egyéb díjak nélkül válthatnak a kétszeres sebességű, új csomagra. 
 
„Fontosnak tartjuk, hogy gondoskodjunk azon ügyfeleinkről, akik már használják 
az Interware szolgáltatásait. A lejárt hűségnyilatkozattal rendelkező ügyfeleink az 
aktuálisan fizetett havidíj megtartásával, minden egyéb kötelezettségvállalás és 
rejtett költségektől mentesen válthatnak dupla sebességre.”- nyilatkozta Sátor 
Csaba, az Interware Zrt. vezérigazgatója. 
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Sajtóközlemény 

AAZZ  IINNTTEERRWWAARREE  IINNTTEERRNNEETT  SSZZOOLLGGÁÁLLTTAATTÓÓ  ZZRRTT..  

A több mint 10 éve piacon lévő, 100 %-os magyar tulajdonban lévő Interware a 
legjelentősebb magyarországi Internet szolgáltatók közé tartozik. Organikus 
fejlődésével, folyamatos innovációval egyértelmű piacvezető pozíciót vívott ki 
magának a szerverelhelyezés, valamint a domain szolgáltatások terén. Az 1.000 
négyzetméteren üzemelő Szerver Hotelben elhelyezett szerverek száma 
meghaladja a 4000-et, mellyel a magyarországi internetes tartalom közel 60%-át 
szolgálja ki. A vállalat meghatározó szerepet tölt be az internet hozzáférés 
szolgáltatások piacán is.  
 
Egyaránt kínál ADSL, valamint több technológiai platformon bérelt vonali 
szolgáltatásokat. Ügyfelei között a kis- és közepes vállalkozások mellett 
megtalálhatóak a legjelentősebb magyarországi internet szolgáltatók, nemzetközi 
távközlési vállalatok, költségvetési szervek. A folyamatos, évről-évre kétszámjegyű 
növekedéshez hozzájárulnak az egyéni előfizetőknek nyújtott szolgáltatások is. 
 
A cég 2006-ban felkerült a Europe's 500 - Entrepreneurs for Growth szervezet által 
közzétett, a leggyorsabban növekvő európai cégeket felsorakoztató előkelő 500-as 
listájára, 2007-ben pedig a magyar internetszolgáltató cégek közül egyedüliként 
vehette át a világ egyik legjelesebb tanácsadó cége, a Deloitte által alapított 
„Technology Fast 50" díjat, amely az 50 legdinamikusabban fejlődő közép-kelet 
európai technológiai cég közé sorolja az Interware Zrt-t. 
 
2007 végén megvásárolta az egyik első hazai alternatív távközlés vállalatot, az 
eTel Magyarország Kft-t, mellyel immár teljes értékű telekommunikációs 
szolgáltatóvá vált. 
 
2008-ban az Interware márkát Business Superbrand elismeréssel díjazta a neves 
szakemberekből álló Business Superbrand Bizottság, ezzel is megerősítve azt, hogy 
az Interware a piaci szereplők közül a minőséggel, megbízhatósággal és 
kiválóságával is kiemelkedik. 

További információ: 

Hegyi Ferenc 
Interware Internet Szolgáltató Zrt. 
 
Tel.: +36 1 452 5300 
hegyi.ferenc@interware.co.hu 
www.interware.hu 
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